

沙集镇：紧盯三个方向抓招商

本报讯（记者 胡雨）2月12日，在沙集镇整装家具生产项目现场，工人们正在忙碌地制作、装订、打包床垫等各类产品。

去年以来，沙集镇围绕电商家居、物流两个主导产业，牢固树立“项目为王”鲜明导向，大力推进招商引资和项目建设服务。沙集镇整装家具生产项目是2022年沙集镇招商引资项目之一，由徐州盛创木业有限公司投资建设，计划总投资8000万元，规划新建标准厂房及研发中心2万平方米。“项目落地后，镇政府积极提前做好土地使用计划、厂房建设计划，统筹谋划好要素保障；落实签约项目领导包挂责任制，做好项目‘1对1’帮办代办服务，做到项目推进有落实、项目诉求有回音。”睢宁县沙集镇经济发展办公室工作人员沙庆高介绍，全周期一条龙跟踪服务，是沙集镇推动项目快速投产的重要“利器”。经过去年半年的厂房建设，该项目于今年1月份试运营，预计投产后年产80万套整装家具、50万平方米窗帘和窗饰制品。

与此同时，沙集镇临港物流园一期项目正在热火朝天地建设。记者在现场看到，工人机械分散各处，厂房建筑物钢架结构大体完成。

据了解，该项目是睢宁县交投集团交通综合物流园项目之一，分三期建设。一期项目主要建设仓储用房及配套设施，总建筑面积约4.5万平方米。“项目去年7月初正式开工，在沙集镇政府的协助下，工程建设顺利，预计于5月初全部竣工。”江苏嘉益建设科技集



团有限公司施工负责人徐俊说。沙集镇临港物流园的建设将进一步完善睢宁县多式联运的交通运输网络，补齐物流节点布局分散、物流功能联动性弱、物流作业集中度不够的短板，实现沙集家具“漂洋过海”，以更快步伐壮大物流产业，全力构筑现代产业新支撑。

2022年，沙集镇持续深耕电商家居、物流两个主导产业，在招商引资中精准发力，不断推进“强链、补链、延链”；通过召开招商推介会等方式渠道，签约项目20个，开工建设项目12个，其

中市县级重大项目5个。

沙集镇党委副书记张春凯表示，对于2023年的招商工作，沙集镇将继续紧紧围绕电商转型、现代物流两个产业定位，紧盯电商家具产业带、行业协会、物流洼地优势三个方向抓招商。巩固佛山、南康、霸州、慈溪招商主战场，坚持走出去招商、一把手招商、产业链招商。计划引进韵达快递集配中心、建设淮海公路港二期，扩大沙集的物流规模和业态；计划招引5000万元以上工业项目15个，亿元以上项目8个。



城管局：精准修补“小市政”

本报讯（记者 欣闻）撬出破损地砖，清理残渣残屑，加固板凳护栏……哪里损坏修哪里。

近日，县城管局以创文为契机加强路面维修、公共设施加固等市政设施的修复工作，面对各种原因造成的“小市政”损坏，采取“精准投入、选择修补”“动态施工、常态坚持”的方法修补。

对城区所有损坏的路面、树池、护栏等市政设施进行“补丁式”修复，为市民创造安全、舒适、畅通的出行环境。“补丁式”修复过程，不实施太大的项目

工程，不使用大型施工器械，也不动用较大的施工队伍，市政工人驾驶着皮卡车，“游走”于城市的大街小巷，遇到有损坏的地方，就停车开始施工。

市政设施维修是一项常态而细致的工作，保持市容市貌美观不能忽略一

条缝、一个坑。自1月30日至今，共维修人行道面砖641平方米、树穴池30米，更换路缘石312米、窨井盖5处，修复路面坑槽23平方米，开设道口36平方米，铺设碎石垫层1300平方米，修复、添补不锈钢护栏70根。



（上接1版）2月13日，睢宁召开企业家座谈会，县委主要领导与11家睢宁“2+3”产业集群的代表企业负责人交心、聊天，让企业家有困难尽管说、有打算尽管提。大家畅所欲言，县委书记高建民当场表态：统一梳理、逐个研究企业家们提出的意见建议，尽快形成营商环境改革的实施意见，真正让想法转化为破解发展难题的好办法。一直以来，县委、县政府都在不断释放鲜明信号，即在优化营商环境上，睢宁先行行动出实招，在企业发展上，睢宁嘘寒问暖、用心用力，本着来到睢宁就是一家人的原则，共同为推动睢宁高质量发展添砖加瓦。

睢宁高质量发展的底气，来源于全县各板块坚定信心、抖擞精神的干劲。

新年伊始，睢宁各镇、街道、园区马力全开，睢宁经济开发区承担了11个市重大产业项目，工厂车间机器轰鸣、施工现场如火如荼；古邳镇以“产业强镇、文旅兴镇”为主攻方向卯足了劲冲刺，仅春节期间，刚开业的“古下邳·三国城”就接待了20万次游客，交易额达1000万元；电商名镇沙集镇围绕电商家居、物流两大主导产业，大力推进项目招引建设服

务，总投资近亿元的整装家具生产项目也已于1月试运营；沙集镇临港物流园一期项目预计5月份初步竣工……18个镇、街道、园区，每一个都以“起步即冲刺”“开局即决战”的姿态全力实现“开门红”。睢宁各地竞相发展的生动局面蔚然成风。

睢宁高质量发展的底气，来源于全县干群敢为、敢闯、敢干、敢首创的精神。

春节假期，庆安镇全体招商干员不休息、忙发展，成功签约投资上亿元的佰斯拓工业风机研发制造项目；空港经济开发区招商队伍刚过完年就迅速启程，一个月内赴苏州、深圳、北京等6城，拜访重点企业22家，达成合作意向9个；桃园镇招商工作人员始终全程跟进项目建设，解决问题不过夜的效率赢得企业赞美……披星戴月、日夜兼程，每名干部都坚持实干为要，锤炼敢闯敢试本领，不做安于现状、得过且过的“守旧者”，更不做不敢担当、不善创新的“逃避者”。对于招商引资、项目建设工作先进集体、先进个人等，睢宁隆重表彰，目的就是为作风正派、敢于担当、勇于负责的干部撑腰鼓劲，让想干事、能干事、敢担当、善作为的干部有底气、有舞台。

其实，睢宁高质量发展的底气远不止于此，诸如逐步完善的制度与越发成熟的政策机制，深化“一网通办”“一件事一次办”“一窗受理”的放管服改革，深入推进现代数字政府建设，完善城市“15分钟政务服务圈”，推动政务服务标准化、规范化、便利化，完善帮办代办员队伍建设和激励奖励机制等等；诸如聚力改善城市功能品质，建设高能级花园城市，主动融入徐州淮海经济区中心城市建设大局，全力提升城市发展能级；诸如全力维护社会大局安定，强化政府债务管理，构建管控长效机制，有效管控金融风险，严厉打击非法集资，常态化推进扫黑除恶斗争，加强立体现代化社会治安防控体系建设……睢宁的高质量发展，是以实打实的举措、硬碰硬的招法为前提的。

人无底气，生无根据。底气是自信的表现，是一种内生的巨大力量。眼下，有“底气”的睢宁不忧、不惑、不惧，有“底气”的睢宁有数、有谱、有据，有“底气”的睢宁敢为、敢闯、敢干，有底气的睢宁将以“狭路相逢勇者胜”的姿态劈波斩浪、勇往直前！

服务得赞誉 企业赠锦旗



本报讯（记者 冯威）2月12日，县行政审批局企业服务中心收到了一面写有“服务好 效率高 专业强”的锦旗。送来锦旗的是睢宁县江苏聚创家居有限公司总经理贾跃明。

贾跃明告诉记者，今年1月初，因为业务需要，他来到县行政审批中心办理企业不动产权证，但由于不熟悉办理流程，一直在各窗口前徘徊。“我当时要赶去出差，时间非常紧，帮办代办员陆召成看到我，主动询问，全程帮我办理，大概用了40分钟就把证件办好了。”贾跃明说，这样专业又高效的服务令他十分满意。

“企业有诉求，我们帮办代办员会尽全力帮助企业。”陆召成告诉记者，按照正常程序，企业办理不动产权证需要领取用地规划许可证申请表，然后网上自主申报，要上传土地交易成交合同扫描件、成交确认书等，完成整套流程，一般需要2个工作日。

服务跟着企业走，深化为企业服务是做优化营商环境的重要工作之一。近年来，县行政审批局企服中心在为企服务的“快车道”上疾驰，制定了《睢宁县优化企业开办“一件事”改革实施方案》，统一办理流程，统一审核标准，多措并举推动企业开办服务全面升级。县行政审批局企服中心将“企业开办一件事”纳入帮办代办清单，并创建企业开办微信工作群，提供线上咨询、线下帮办代办等服务。微信工作群自2021年4月投入使用以来，累计接受在线咨询3000余次，解决各类“疑难杂症”80余个，提高了网上申报成功率。

央视阿拉伯语国际频道记者来睢采访

（上接1版）感受中国传统文化面塑制作的魅力。鲁特菲表示，两天行程紧凑，采访内容丰富，他们将把在睢宁的所见所闻制作成专题报道，向世界传播展示，让世界感受睢宁的发展脉搏、领略睢宁的风土人情、观赏睢宁的和美乡村。

“在我来到睢宁之前，我对这个城市没有任何了解。但是当我第一次见到这个城市，我看到了满满的活力。当地非常积极地建立公司，促进经济发展，比如纺织公司、物流公司以及其他专业公司都志向高远，他们想在三年疫情后突破挑战。我认为今年对睢宁这个城市乃至中国来说，都将是非常积极的一年。我还想谈谈地方政府，他们工作非常努力，此次我和地方政府的领导进行讨论，他们都表示要突破高挑战，并找到适合方法增加繁荣，为城市带来活力变化、奔向更好的生活。包括睢宁人都非常热情积极向上，我祝愿他们在2023年一切顺利，也祝愿睢宁发展顺利。”鲁特菲说。